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Χειροτονία Διακόνου και απονομή οφφικίων 
στην Ιερά Μητρόπολη Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Στον κατάμεστο Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Σωσάνδρας τελέσθηκε το 
Σάββατο 22 Μαρτίου 2025 κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ η 
εις διάκονον χειροτονία του κ. Θεοδώρου Παρτσανάκη. Με τον 
Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. 
Στέφανος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης 
Μάξιμος Χατζής και πολλοί κληρικοί της περιοχής.

Στην ομιλία του ο χειροτονούμενος ευχαρίστησε όλους όσους τον ευεργέτησαν 
ποικιλοτρόπως στην ζωή του, ενώ ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τον ίδιο και όλη την 
οικογένειά του για την αφοσίωσή τους στην θεία λατρεία, αφού τόσο ο 
μακαριστός πατέρας τους, ο π. Νικόλαος, ήταν ιερέας -εφημέριος της ενορίας της 
Σωσάνδρας- όσο και δύο αδέλφια του, ο π. Γεώργιος και ο π. Αντώνιος είναι επίσης 
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ιερείς και διακονούν σε ενορίες της περιοχής. Επίσης του συνέστησε προσοχή, 
αμερόληπτη αγάπη και ταπείνωση στην διακονική του υπηρεσία όπως και όταν 
αργότερα γίνει ιερέας.
Ο π. Θεόδωρος είναι έγγαμος, απόφοιτος της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Θεσσαλονίκης και μέχρι πρότινος διακονούσε ως ιεροψάλτης στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Σωσάνδρας.

Προ της Απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τίμησε δύο εκ των 
συλλειτουργούντων κληρικών· τον π. Αντώνιο Παρτσανάκη, αδελφό του 
χειροτονηθέντος και εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Πολυκάρπου Ξιφιανής, τον 
οποίον χειροθέτησε Πρωτοπρεσβύτερο, και τον π. Σάββα Μπιζιρτζάκη, εφημέριο 
του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Σωτήρος Θεοδωρακίου, στον οποίον έδωσε το 
οφφίκιο του Οικονόμου.



Παρέστησαν ο Υφυπουργός Γεωργικής Ανάπτυξης, κ. Διονύσιος Σταμενίτης, ο 
βουλευτής Πέλλας κ. Β. Βασιλειάδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας, κ. Ι. Τζαμτζής 
και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.




















































































